

习近平向各族少年儿童致以节日祝贺

寄语广大少年儿童刻苦学习知识坚定理想信念磨练坚强意志锻炼强健体魄
为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着

新华社北京5月31日电 在“六一”国际儿童节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国各族少年儿童致以节日的祝贺!

习近平指出,在这次全国人民万众一心抗击新冠肺炎疫情的斗争中,广大少年儿童也经历了一段特殊时期,不仅亲眼目睹了中国人民众志成城、

迎难而上的伟大壮举,而且听从党和政府号召、以实际行动支持抗疫斗争,展现了我国少年儿童的良好精神风貌。

习近平强调,少年强则国强。当代中国少年儿童既是实现第一个百年奋斗目标的历史见证者,更是实现第二个百年奋斗目标、建设社会主义现代化强国的生力军。希望广大少年儿童刻苦学习知识,坚定

理想信念,磨练坚强意志,锻炼强健体魄,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。各级党委和政府、全社会都要关心关爱少年儿童,为少年儿童茁壮成长创造有利条件。共青团、少先队组织要着眼培养能够担当民族复兴大任的时代新人,顺应时代发展,不断改革创新,积极开展工作,为党的少年儿童事业作出新的更大的贡献。



快乐迎“六一”

5月31日,小朋友和家长在滕头乐园体验彩虹滑道。

在“六一”国际儿童节来临之际,不少家长带着小朋友来到位于浙江省宁波市奉化区滕头生态村内的滕头乐园游玩,享受亲子互动的乐趣。

据了解,滕头乐园占地面积200多亩,以田园乡村为基础,汇集了户外拓展、水上运动、环保科普、乡野童趣等元素,已成为亲子休闲旅游目的地。

新华社记者 黄宗治 摄

河南:全面取消义务教育特长生招生

新华社郑州5月31日电 (记者李丽静)记者从河南省教育厅获悉,河南省今年全面取消义务教育特长生招生,落实公办、民办学校同招政策。

河南是全国第一教育人口大省,截至2019年底,全省共有义务教育阶段学校2.27万所,在校生1480.96万人。为做好今年义务教育招生入学工作,河南省教育厅近日印发《关于做好2020年义务教育招生入学工作的通知》。

通知要求,全省县级以上教育行政部门要按照“学校划片招生、生源就近入学”总体目标,科学合理确定每所公办义务教育学校的招生规模和接收学生的区域范围。全面实行公

办民办学校同步招生,坚决杜绝提前招生。所有公办、民办义务教育学校都要严格遵守义务教育免试入学规定,不得采取考试、评测或者委托校外培训机构采取考试、测试等形式选拔学生,不得将各种考试、竞赛、培训成绩或证书证明等作为招生入学的条件和依据。建立河南省义务教育招生服务平台,各地通过平台进行学生基本信息采集和招生计划、招生范围、录取信息发布等,全面实行阳光招生。

严格落实优质均衡政策。2020年,全面取消特长生招生。对新入学的义务教育学生,要按照随机派位方式均衡编班,均衡配备师资,不得分设重点

班和非重点班。未经省级教育行政部门批准,不得设立实验班;已经批准设立的实验班,重新备案。

严格规范民办学校招生行为。民办学校招生纳入审批地统一管理。对报名人数超过招生计划的民办学校,实行电脑随机录取;对报名人数未超过招生计划的民办学校,实行“注册入学,直接录取”。原则上,民办学校的招生范围限于审批地行政区域;审批地招生计划尚有空额或有寄宿条件的民办学校,确需超出审批地行政区域招生,经设区市教育局审批,可适当扩大范围,但不得跨省辖市行政区域招生。



防疫演练迎复课



5月31日,邯郸市邯山区渚河路小学教师在演练中模拟对学生进行体温测量。

当日,河北省邯郸市邯山区教育部门组织开展小学返校复学演练,模拟演练学生入校测温、体温异常应急处理、校园防疫消杀等环节,保障师生安全有序地返校开学复课。据河北省教育厅发布的公告,河北省小学六年级6月1日起复学复课,小学四、五年级6月8日起复学复课。新华社记者 王晓 摄

废弃坑塘变公园



这是5月31日拍摄的河间市瀛州公园(无人机照片)。

河北省河间市瀛州公园原址是一片城郊废弃坑塘。近年来,河间市通过实施水系连通、微地形处理、艺术景观植入等综合措施,在废弃坑塘原址上建起了具有生态、景观功能的公园。生态公园成为市民和游客休闲游玩的好去处。新华社记者 朱旭东 摄

声明

●兹有信阳市肿瘤医院开具给周祥云(票据代码:豫财410214,票据批次:SB[2019],票号:0117001),李志军(票据代码:豫财410214,票据批次:SB[2019],票号:0117003)的河南省医疗住院收费票据的存根联,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区谭家河中心卫生院河南省医疗门诊收费票据2份(票号:7165989、7165990),因打印机故障票据打印不完整,残余部分丢失,现声明此2份票据作废。